18 km/car. Qa1 3 caraT iminae KaHa
ApaKalbIKTBIKTHI KYTipin eTeai?

2) [anrbimsr 3 carar iminge 45 km
ayripai. O Kanjaaii oprama
KbIIAM/ABIKITEH Kyripai?

6) Caar atrel 14 KM/car oprama
abLgaMabiknen 42 km kypai. Oa ockl
#KOJLIbI KYPiN 6Ty YIIiH KaHIA YaKkbIT
amymcaabl?

®opmyiajiapabl
Ka3a ajaajbl
EcenTin meumyiu
Taba anaabl
EcenTin xaya0biH
#Ka3za ajaabl

CabaKkThbIH MaKCcaThl

TanchipManapbiH
alraabl

4. ¥binpaMabIKTbl KePCeTiNreH enwem Jdeckpurop 1 6ann | Ilpesentanus
6ipnikTrepiHe epHexTe Kepceriiren
6 km/casr=___ Mm/MmuH eJIIIeM
pipaikTepine
300 m/mun =__ m/c ppHEKTeH AJ1a/Ibl] -
5. Ecentepi wibiFap Jleckpunrop 1 TMpesenrans
a) Apman 6 Km/car KbUIAAM/IBIKIICH Ecentin maprbiy oann
Kko3ra/abl. 30 MuH iliHae 0J1 KAHIIA MeTP JKa3a ajlajabl
KOJ1 Kypeai? Kwm/cararThbl
V=6 km/ca¥ m/MHUH alHA//IbIpa
S=7m ajajbl
t=30 mun EcenTiH weuryix
II: 6 km/car = 6:1000:60=100 m/muH Taba anaabl
100 - 30 = 3000 m EcenTin xayadbi
A S=3000 m 7Ka3a aJaabl
5. Ecenrepi mibiFap Jdeckpunrop
3) ApaHbIH OpPTALIA YIIY KbLIIAMIBIFBI — EcenTiH mapTbiH
300 m/mun. 20 ¢ ilminge 0J KaHwa MeTp JKaza a1a/ibl
wepai yubin ereai’? M/MuHYTTBI M/C
V=300 m/MHH aliHA/UIbIpa aJ1a/1bl
S=7?m EcenTin memyiH
t=20 ¢ Taba ananmb
I11: 300 m/mun = 300:60=5 m/c Ecentin sxayabein | 1 621
5-20=100 m 7Ka3a ajgajibl
_ AK: S=100m
CabaxTteiy coHsl | 6. EcenTe :xoHe Tekcep fAeckpuntop 1 6ann
35-45 MuH 1-Hycka Opuexrepai baran
20 002 -3= TypiHje ka3a
18009:3= aJiajbl
2-HycKa OpuexTepain
20202 3= MaHepin Tabda
18009 :9= anajbl
OHnaiiH
30 003-3=
90018: 9= Cabax makcaTh!
Ownnaiin OolibIHIIA
18 016:2=9008 MEHIepreH,
20 016 : 4=5004 OpblH/araH




* Kosransicka Gepiiren ecenrepi
HILIFAPY/Ibl YHpeHemis
Oky TanceipMacel
* 110 6er Ne 7, 10 ranceipma.
Kepi 6aitnanbic: «¥suabl Tenedon»

baranay
Capanay-oKymbliapra Kaiaaii kebipex Baranay - OKyIbLIAPABIH Jlencay.IbIK #aHe Kayincisaix
Ko/aay kepeeryli xocnapaaicsis? Kabineri | marepuanan menrepy aenreitin TEXHHKACBIHBIH CAKTAIYHI
KOFAPBI OKYWILLIADFA Kanjail Minier KaJaii Tekcepyai xkocnapJiaiicsis?
KOMY/Ibl KOCHAPIAN OTHIPCHI3? o
Capanay ipikrenren Tanceipmanap, 6ip Tanceipmanbl 1yphIC KOJIJIaHFaH HyckaybiKneH xyprisinesi.
OKYIIbIJAH KYTIIETIH HITHKEIEP,0KYILbIFa | OKYIIbIIAP/AbI Mapanarray
aepOec Koay KOpCceTy KYMBICTaphI.

Cabak Goitbinma pedJiekuusi

Cabak MaKcaTTapbl/ 0Ky MaKcaTTaphl 1ypbic Kofibuiran 6a? OKymbu1apabif
b6apasirsl OM Koa kerkizaive?

JKerkizbece, HeqnikTen?

CabakTbIH YaKbITTBIK Ke3eHlAepi caKraiabiMa?

Cabak kocnapbiHAH KAHAJAH aybITRYJIap 60.1/1b1, HeJiKTeH?

bya 6enimae cabak Typanbi 0
nikipinizai 6ingipy ymin
naiaaaanbinbs. 03
cabarbIHbI3 TYPaJ/ibl COJI HKAK
Oaranja OepiyireH cypaKrapra
skayan Oepinis.

Mannei bara

CabaKThl KaKCapTyFa He biKnap eTe anaabl (OKbITY Typanbi Aa, OKY Typanbl A3 OANAHbIKbIZ?)
Cabak 6apbiCbiHAA ChIHbIN TYPanbl HEMECE KEeKeNereH OKyWbINAPAbIH, KETICTIK/KMbIHABIKTapbI Typanbl HeHi 6inaim, keneci

cabakrapaa Here KeHin 6eny Kaxer?




[TeparorTiH aTbl-
WOHI

CartaeBa T C M

Kywi 21.12.2021 | Ceinbin X

CabakTsiH 36 -2; 360 - 2; 36 -20 Typinaeri kebeiTy

TaKbIPbIObI Ko3raabicka Oepiaren ecenrep

Oky 3.1.2.7kecTeien Thic MblHaAal karaaiinapaa : 32%2,320*2,32*20 Typinae keOeHTy Tocinaepin

OarmapnamacbliHa
COMKEC OKBITY

aybi3ia keOeHTy i opbiHaAY

MaKcaTTaphbl 4.2.1.8- GipKabINThI TY3Y ChI3bIKThI KO3Fa/IblCTarbl apaKallbIKThIK (POpMYiaiapblHKOPCETY KoHE
Kosaany(s=v-t, t=s: v, v=s:1)4.5.1.2- ecenrepi mwsirapy yAepicinjie iKbl11aM/IbIK, apaKaIbIKTLIK
amanapbiHbIH ©3apa Taye/ILIriH naiaanany

Cabakrbin «  KoGeiiTy aManbiHbIH OPBIHAAIYEl  TYpalbl TYCIHIKTEPIH AaMbITa/bl, YKbIMMEH KYMBIC

MaKCaThl icTeyre JereH KbI3bIFYUIbIIBIK KaJlbINTaca/bl

»  Kosraapicka Gepinren ecentepi IbIFapy/bl yiipeneni

CabakrbiH 6apsichl

CabakrbiH [TeparorTiH apekeTi Okywsiabiy apekeri | baranay | Pecypcrap
K€3€Hi/yaKbIThl
YiteimpaacTeipy OKy1ubinapabiH Kypas->kadAbIKTapbiH Kypan bannueik
Ke3eHi TYreHAey. Kal/1bIKTapblH Oaranay
5 MUH OkyibLiapplH Hazapbid cabakka aygapy cabakka a3ipJey
OKy TanceipmMacsl Jdeckpunrop 2 bana
1. Ecenrepai wbirap. 2KslL1aaMbIKTbIH OpHekTepain
CabakreiH 6acel | hopmy1achiH &Kas3 maHaepin Taba
6-10 muH a) 9ums Besocuneanex 800 m xoJbl 4 aJajbl
MUHYTTA ®KYpin orTi. Oubin Kbliamabirel | Ecentepai mbirapa
KaHaai? anajbl
2) Apman 4 car iminge 16 KM &KoJ1bl XKasgy Kacpein
xypin orTi. 011 KaHaa#i KbLIaM/IbIKIEH VALIBIKTaFbI
Kypai? Hdeckpunrop TanceipManap
t=4 Mun KbL11aMABIKTBI 2 faan
S=800 m TabyAbIH
v=? (opmy.1achiH Kasza
I: V=S§:t ajajbl
V= 800:4=200 EcenTin memyin
7K: V=200 m/mun Taba anaambl
2. Kanaaii mamanap 6eariciz? Onapabl JeckpunTop [Ipe3enTanms
KaJiait Tabyra 60JaThIHBIH TYCIHAID Bearicis
NOMAIMABIK (V) YaKBITIO  APIKAWbIKTSIK (5] U ReIR I st
60 w/car 2 180 ‘ BIESHAICTANT Aawaansy
? kmlcar 2car 140km Onpuis Taﬁyﬂbm..
o _ (hopmy1acbiH aTai
i ajaabl
CabaxTsiH 3. EcenTepai okbl. Kannaii popmyna Jeckpunrop 3 6ann | [lpesenTtanus
opTackl KOJJaHATBIHbIN/AGI aiiT. Ecenrepai meirap EcenTin maprbin
11-34 mun a) CnopTuibIHBIH OPTALIA KLUIAMALIFBI — | 2KA32 2712/1bI




